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Ter zitting van 23 maart 2000 onderzocht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT) in 

haar verenigde afdelingen een klacht die ingediend werd tegen de “Raad voor Brusselaars van 

vreemde afkomst” omwille van het feit dat aan een Nederlandstalig gemeenteraadslid een 

Franstalige brief op datum van 18 juni 1999 werd bezorgd die een uitnodiging bevatte voor 

het bijwonen van een plenaire vergadering op 24 juni 1999. Deze brief was niet persoonlijk 

geadresseerd. 

 

U deelde aan de VCT het volgende mee: 

“De Raad voor Brusselaars van vreemde afkomst is op dit ogenblik samengesteld uit leden die 

allen Franstalig zijn. De uitnodigingen die aan hen persoonlijk gericht worden, zijn dan ook 

opgesteld in de Franse taal. 

Overeenkomstig artikel 9 van de statuten worden de gemeenteraadsleden uitgenodigd om de 

plenaire vergaderingen bij te wonen met raadgevende stem. Deze niet-gepersonaliseerde 

uitnodigingen worden opgesteld in beide landstalen. 

Wat betreft de uitnodigingen voor de plenaire vergadering van 24 juni 1999 is er een 

administratieve vergissing begaan door een personeelslid dat niet vertrouwd is met deze taak 

en diende in te springen voor een zieke collega die gewoonlijk de administratie van de Raad 

waarneemt.” 

 

 

 

 

 

 

 

In navolging van artikel 19 van de bij KB van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het 

gebruik van de talen in Bestuurszaken (SWT) gebruikt een plaatselijke dienst van Brussel-

Hoofdstad in zijn betrekkingen met particulieren de door deze gebruikte taal voor zover die 

taal het Nederlands of het Frans is. 

 

De VCT acht de klacht ontvankelijk en gegrond, doch neemt nota van het feit dat het hier een 

administratieve vergissing betreft. 



 

Een afschrift van dit advies wordt aan de heer A. Duquesne, minister van Binnenlandse 

Zaken, en aan de klager gestuurd. 

 

 

 

 

 

 


